

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 9. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.) és a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ megalapításáról szóló rendelet 18. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 5/10., 8/11. és 7/15. sz.) – alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. _____-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ alapszabályának módosításáról és kiegészítéséről szóló döntés jóváhagyásáról

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ alapszabályának módosításáról és kiegészítéséről a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ igazgatóbizottságának 2015. május 12-i ülésén hozott döntést.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-_____2015-I/B
Kelt: 2015. _____-án
M a g y a r k a n i z s a

Lackó Róbert,
a Községi Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Előterjesztő: Magyarkanizsai Községi Tanács

Jogalap: Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14. sz.), a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ megalapításáról szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 5/10., 8/11. és 7/15. sz.)

Indok: A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 25. ülésén rendeletet hozott a regionális szakmai továbbképző központ megalapításáról szóló rendelet módosításáról (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 5/10. és 8/11. sz.). A rendelet a zárórendeletekben kötelezi a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ (a továbbiakban: központ) igazgatóbizottságát, hogy a központ alapszabályát hangolja egybe a rendelettel, és azt jóváhagyásra küldje meg az alapítónak. A központ igazgatóbizottsága 2015. május 12-én tartott ülésén döntést hozott a központ alapszabályának módosításáról és kiegészítéséről, és azt jóváhagyásra megküldte az alapítónak.

A központ alapszabályának módosítása és kiegészítése az alábbiakra terjed ki:

- a központ székhelyváltoztatása,
- az alapszabály rendelkezéseinek a köztulajdonról szóló törvénnyel való egybehangolása,
- az alapszabályban a központ igazgatójától megkövetelt feltételek tekintetében a felsőfokú oktatásról szóló törvény rendelkezéseivel való terminológiai egybehangolás, azaz annak az új feltételnek az előírása, hogy a jelöltnek legalább öt év munkatapasztalattal kell rendelkeznie oktatási téren,
- az alapszabályi szövegben foglalt rendelkezéseknek a munkaügyi törvény azon rendelkezéseivel való egybehangolása, amelyek rögzítik a központigazgatónak a központ szervezetéről és munkaköreinek besorolásáról szóló aktus illetékes alapítói szerv jóváhagyásával történő meghozatalával kapcsolatos illetékességét, illetve az igazgató anyagi kárfelelősségét,
- az igazgató- és felügyelő bizottság összetételének megváltozása és a központban fennálló szakemberállománnyal való egybehangolása, illetve az igazgatási szerv kötelezettségeinek és illetékességének megállapítása az igazgató kinevezésére irányuló pályázat kiírásával és ez irányú javaslat megállapításával, valamint a munkaügyi törvényben foglaltaknak megfelelően az igazgatóval kötendő munkaszerződéssel kapcsolatban.

Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 9. pontjának rendelkezési értelmében a képviselő-testület nevezi ki és menti föl az igazgató- és felügyelő bizottságát, nevezi ki és menti föl az igazgatóját az általa alapított intézményeknek, szervezeteknek és szolgálatoknak, és a törvénnyel összhangban jóváhagyja az alapszabályukat. A Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ megalapításáról szóló rendelet 18. szakaszában (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 5/10., 8/11. és 7/15. sz.) foglaltak előírják, hogy a központ alapszabályát és éves munkaprogramját a képviselő-testület hagyja jóvá. A Magyarkanizsai Községi Tanács a 102. ülésén megerősítette a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ alapszabályának módosításáról és kiegészítéséről szóló döntés jóváhagyásáról szóló határozat javaslatát, és azt további eljárásra a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület elé utalta.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 26. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéséhez pénzeszközökre nincs szükség.

Regionális Szakmai Pedagógus-
továbbképző Központ
Iktatószám.: 32/2015
Dátum: 2015. 05.12.
Magyarkanizsa
Fő tér 9

A magyarkanizsai Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ alapszabálya 30. szakasz 1. bekezdés 1) pontja és 52. szakasza alapján a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ igazgatóbizottsága meghozza az alábbi

DÖNTÉST

a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ alapszabályának módosításáról és kiegészítéséről

1. szakasz

Ez a döntés módosítja a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ 2010. 06. 25-én kelt alapszabályát (a továbbiakban: alapszabály).

2. szakasz

A 4. szakasz 2. bekezdése helyébe a alábbi lép:
„A központ székhelye: Magyarkanizsa, Fő tér 9.“

3. szakasz

A 6. szakaszban a 3. bekezdés után be kell iktatni az alábbi szövegű 4. és 5. bekezdést:
„A központ vagyona ingatlanokból és ingóságokból, pénzeszközökből és egyéb vagyoni jogosultságokból áll.
Vagyont a központ a köztulajdont szabályozó törvénnyel összhangban szerez, kezel, használ és rendelkezik vele.”

4. szakasz

A 15. szakaszban az 1. és 2. francia bekezdés helyébe az alábbiak lépnek:
„- másodszintű képzésben (okleveles akadémiai, azaz mesterképzés, szakosított akadémiai képzés vagy szakosított szakképzés) vagy négy évfolyamos alapképzésben szerzett felsőfokú végzettséggel rendelkezik oktatásban szerzett legalább ötéves munkatapasztalattal rendelkezik”

5. szakasz

A 22. szakasz 9. pontja helyébe az alábbi lép:
„9. az alapító illetékes szervének jóváhagyásával meghozza a szervezeti fölépítéséről és a munkakörök besorolásáról szóló aktust.”

6. szakasz

A 23. szakasz helyébe az alábbi lép:
„Az igazgató anyagi felelőséggel tartozik a szándékosan vagy vétkes gondatlanságból okozott kárért.”

7. szakasz

A 25. szakasz 3. bekezdése helyébe az alábbi lép:
„Az igazgatóbizottság három tagja az alapító képviselője, egy a központ alkalmazottaié, egy pedig az oktatási intézményekben dolgozóké.”

8. szakasz

A 30. szakasz 10. pontja helyébe az alábbi lép:
„10. az igazgató kinevezésére pályázatot ír ki, és megállapítja a jelöltet“,
A 12. pont után be kell iktatni az alábbi szövegű új pontot:
„13. az igazgatóval munkaszerződést köt, amely szabályozza a munkáltató és a munkaviszonyt létesítő igazgató jogait, kötelezettségeit és felelősségét.”

Az eddigi 13. és 14. pontból 14. és 15. pont lesz.

9. szakasz

A 32. szakasz 3. bekezdése helyébe az alábbi lép:

„A felügyelőbizottság két tagja az alapító képviselője, egy pedig az oktatási intézményekben dolgozóké.“

A 4. bekezdést törölni kell.

Az eddigi 5., 6., 7. és 8. bekezdésből. 4, 5., 6. és 7. bekezdés lesz.

10. szakasz

A 38. szakasz helyébe az alábbi lép:

„A központ szervezeti egységeit, a munkakörök megnevezését és leírását, a központban levő munkakörök betöltéséhez megkövetelt szakmai végzettség, illetve képzettség jellegét és fokát és egyéb feltételeit a szervezeti fölépítésről és a munkakörök besorolásáról szóló aktusban kell szabályozni.“

11. szakasz

A 39. szakaszban „A központ belső szervezetéről és munkaköreinek besorolásáról szóló szabályzatot“ szövegrész helyébe a következő lép: „A szervezeti fölépítésről és a munkakörök besorolásáról szóló aktust“.

ÁTMENETI ÉS ZÁRÓRENDELKEZÉSEK

12. szakasz

A központ igazgatóbizottsága e döntés hatályba lépését követő 30 napon belül megállapítja a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ alapszabályának egységes szerkezetbe foglalt szövegét.

13. szakasz

A Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ alapszabályának módosításáról és kiegészítéséről szóló döntést közzé kell tenni a központ hirdetőtábláján, és azt jóvá kell hagynia az alapító illetékes szervének.

Kriska Edit

az igazgatóbizottság elnöke

Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ
Igazgatóbizottság
Szám: 20-3/2015.
Kelt: 2015. 05. 12-én
Magyarokanizsa, Damjanich utca 2.

JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Az Igazgatóbizottság 8. ülésén felvett jegyzőkönyvéből, melyet 2015. május 12-én 18.00 órakor tartott a Központ épületének tanácstermében (Magyarokanizsa, Fő tér 9.).

Az ülésen jelen voltak: Kriska Edit, Sóti Attila és Major József bizottsági tagok,
Dr. Katkics Zoltán, oktatási tanácsnok, Varjú Potřebić Tatjana, a Központ igazgatója.

Bicskei Mária és nem tudott részt venni az ülésen.
Az ülésről hiányzott: Csanádi Erika.

NAPIREND:

- az előző ülésről készült jegyzőkönyv elfogadása
- 1. A magyarokanizsai Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ igazgatói állására kiírt pályázat alapján benyújtott jelentkezések megvitatása és az igazgatójelöltre vonatkozó javaslat megállapítása
- 2. Az alapszabály módosításáról és kiegészítéséről szóló javaslat meghozatala
- 3. Egyéb

SZÜKSÉGTELEN KIHAGYVA!

AD/2. Határozati javaslat meghozatala az alapszabály módosításáról és kiegészítéséről

Az intézmény igazgatója rövid tájékoztatást nyújt a napirend ezen pontjával kapcsolatban. Az Igazgatóbizottság egyhangúlag meghozta a következő

HATÁROZATOT

a./ a Magyarokanizsai Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ alapszabályának módosításáról és kiegészítéséről.

b./ ez a határozat az alapítóhoz kerül további eljárásra.



Az Igazgatóbizottság elnöke:
Kriszka Edit